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дозволять їм ефективно інтегрувати новітні технології в професійну діяльність у 

сфері соціальної роботи та практичної психології. 
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Завдання дисципліни: 

Теоретичне осмислення: Вивчити основні концепції, принципи та методи 

сучасних інформаційних технологій, їх призначення та можливості для сфери 

дошкільної освіти та логопедії. 

Практичний аспект: Освоєння практичних навичок роботи з сучасними 

інформаційними системами та програмами, які можуть бути застосовані в логопедії. 

Адаптація технологій: Вивчення методів адаптації інформаційних технологій 

для потреб осіб з особливими освітніми потребами для сфери дошкільної освіти та 

логопедії. 

Етика та безпека: Ознайомлення з етичними та правовими аспектами 

використання інформаційних Теоретичне осмислення: Вивчити основні концепції, 

принципи та методи сучасних інформаційних технологій, їх призначення та 

можливості для сфери соціальної роботи та практичної психології. 

Практичний аспект: Освоєння практичних навичок роботи з сучасними 

інформаційними системами та програмами, які можуть бути застосовані в соціальній 

роботі та практичній психології. 

Адаптація технологій: Вивчення методів адаптації інформаційних технологій 

для потреб осіб з особливими освітніми потребами. 

Етика та безпека: Ознайомлення з етичними та правовими аспектами 

використання інформаційних технологій в освітньому процесі. 

Інтеграція та інновації: Розробка проектів та методів інтеграції новітніх 

інформаційних технологій у процес навчання та реабілітації осіб з особливими 

потребами. 

Аналіз та вибір: Навчити студентів критично аналізувати різноманітні 

інформаційні ресурси та вибирати найефективніші для своєї професійної діяльності. 

Проходячи курс "СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ", студенти 

отримають знання та навички, необхідні для ефективної інтеграції сучасних технологій 

у професійну практику в сфері соціальної роботи та практичної психології. 

 
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути 

таких компетентостей: 
Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК-6 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК-8 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)  

СК-18 Здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній сфері. 

 

Та демонструвати такі результати навчання: 

ПР-1 Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для 

розв’язування професійних завдань і встановлювати причинно-наслідкові зв’язки між 

соціальними подіями та явищами. 

ПР-9 Використовувати спеціалізоване програмне забезпечення у ході 

розв’язання професійних завдань. 

ПР-9 Використовувати відповідні наукові дослідження та застосовувати 



дослідницькі професійні навички у ході надання соціальної допомоги. 

 

1. Програма навчальної дисципліни 

Модуль 1: Основи інформаційних технологій 

Тема 1. Вступ до сучасних інформаційних технологій 

Історія розвитку інформаційних технологій. Основні тенденції сучасного IT-світу. 

Роль інформаційних технологій у сучасному суспільстві. Вплив IT на освітній процес. 

 

Тема 2. Принципи та методи пошуку, аналізу і синтезу інформації. 

Методи пошуку інформації. Техніки аналізу отриманої інформації. Процес синтезу 

інформації. Використання інструментів для автоматизації цих процесів. 

 

Тема 3. Використання програмних продуктів, бібліотечних ресурсів та 

електронних технологій у професійній діяльності. 

Огляд основних програмних продуктів для освіти. Використання бібліотечних 

ресурсів у цифровому форматі. Електронні технології у сучасному навчальному 

процесі. 

 

Тема 4. Практичні навички роботи зі спеціалізованими інформаційними 

системами та інструментами. 

Види спеціалізованих інформаційних систем. Основні інструменти роботи в 

цифровому просторі. Адаптація цих систем для потреб спеціальної освіти. 

 

Модуль 2: Самоосвіта і саморозвиток в епоху інформаційних технологій 

Тема 1. Методи та техніки самостійного навчання в цифровий час. 

Визначення та основні принципи самостійного навчання. Методи самостійного 

навчання в цифровому середовищі. Використання технологічних інструментів для 

підтримки самостійного навчання. Принципи організації ефективного самостійного 

навчання.  

 

Тема 2. Ресурси для самоосвіти: від традиційних до електронних. 

Традиційні ресурси для самоосвіти: бібліотеки, підручники, журнали. Електронні 

ресурси: онлайн-курси, вебінари, електронні бібліотеки. Оцінка якості та вибір 

ресурсів для самоосвіти.  Переваги та недоліки різних типів ресурсів 

 

Тема 3. Розвиток критичного мислення та навичок аналізу інформаційних 

ресурсів. 

Визначення та значення критичного мислення. Методи та техніки аналізу інформації. 

Вплив інформаційного навантаження на процес прийняття рішень. Розвиток навичок 

критичного аналізу інформаційних ресурсів.  

 

Тема 4. Практичні завдання з самостійного пошуку та адаптації інформації 

для професійних потреб. 

Принципи пошуку інформації для професійних потреб. Техніки адаптації знайденої 



інформації. Використання спеціалізованих інструментів та ресурсів. Практика 

пошуку та адаптації інформації.  

 

 

Модуль 3: Соціальна взаємодія та технології в контексті спеціальної освіти 

Тема 1. Інформаційні технології як засіб формування толерантності і гуманного 

ставлення. 

Вплив інформаційних технологій на формування стереотипів. Технології для 

формування культури спілкування та взаємоповаги. Інтерактивні підходи до навчання 

толерантності. 

 

Тема 2. Взаємодія зі спільнотами через інформаційні платформи та мережі. 

Поняття та типи спільнот у цифровий час. Інструменти для взаємодії з різними 

спільнотами. Стратегії залучення спільнот до навчального процесу. Ризики та 

виклики онлайн-взаємодії. 

 

Тема 3. Рефлексія та самоаналіз у професійній діяльності вчителя-логопеда. 

Значення рефлексії для професійного росту. Техніки самоаналізу та рефлексії. 

Використання технологій для самоаналізу професійної діяльності. Створення 

портфоліо професійної діяльності в електронному форматі. 

 

Тема 4. Розробка проектів з використанням інформаційних технологій для роботи 

з особами з особливими освітніми потребами. 

Основи розробки проектів для спеціальної освіти. Технологічні рішення для 

підтримки осіб з особливими потребами. Створення адаптивних навчальних 

матеріалів. Презентація та впровадження розроблених проектів у навчальний процес. 

 

 

Модуль 4: Адаптація інформаційних технологій для потреб осіб з особливими 

освітніми потребами 

Тема 1. Основи інклюзивних інформаційних технологій. 

Визначення інклюзивних інформаційних технологій.  Історичний аспект розвитку 

інклюзивних технологій. Принципи дизайну для усіх в інформаційних технологіях. 

Переваги інклюзивних технологій для освітнього процесу.  

 

Тема 2. Адаптивні технології та програми для осіб з різними видами порушень. 

Поняття адаптивних технологій та їх роль.  Технології для осіб із зоровими 

порушеннями.  Технології для осіб із слуховими порушеннями.  Технології для осіб із 

руховими порушеннями та іншими особливими потребами. 

 

Тема 3. Практичний досвід використання адаптивних технологій у навчанні. 

Історії успіху використання адаптивних технологій. Застосування технологій в різних 

вікових групах.  Методи інтеграції адаптивних технологій у навчальний план.  Виклики 

та можливі труднощі при впровадженні. 

 



Тема 4. Майстер-класи з використання сучасних інструментів для логопедичної 

практики. 

Перегляд сучасних інструментів для логопедів. Практичні прийоми роботи з 

цифровими ресурсами. Адаптація існуючих інструментів для конкретних потреб 

учнів. Обговорення кейсів та обмін досвідом. 

 

 

Методи навчання: 

1. За джерелом передачі та сприймання навчальної інформації: 

− словесні; 

− наочні; 

− практичні. 

2. За характером пізнавальної діяльності учнів: 

− пояснювально-ілюстративний; 

− репродуктивний; 

− проблемне викладання; 

− частково-пошуковий; 

− дослідницький. 

3. Залежно від основної дидактичної мети і завдань: 
− методи оволодіння новими знаннями; 

− формування вмінь і навичок; 

− перевірки та оцінювання знань, умінь і навичок; 

− методи усного викладу знань; 

− закріплення навчального матеріалу; 

− самостійної роботи учнів з осмислення й засвоєння нового матеріалу 

роботи із застосування знань на практиці та вироблення вмінь і навичок; 
−       перевірки та оцінювання знань, умінь і навичок. 

4. З точки зору цілісного підходу до діяльності у процесі навчання: 

− методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності; 

− стимулювання й мотивація учіння; 

− контролю, самоконтролю, взаємоконтролю і корекції, самокорекції. 

 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: 

1. Конспекти лекцій. 

2. Методичні рекомендації до лабораторних занять. 

3. Методичні рекомендації до виконання самостійної роботи. 

 
Система оцінювання та вимоги: 

– індивідуальне опитування; 

– поточне тестування; 

– екзамен. 

Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточне тестування та самостійна робота Екзамен Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 
52 100 

3 3 3 3 3 3 3 3 



Т9 Т10 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 Т16 

3 3 3 3 3 3 3 3 

 
Т1, Т2 ... Т16 – теми змістових модулів. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 

78-89 В 
добре  

65-77 С 

58-64 D 
задовільно  

50-57 Е  

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 
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